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Politiek
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PVDA GL D66 VOLT PVDD 50+ CU OMTZIGT SP ANDERS Weet niet

Tweede Kamer toen en nu

TK Nu
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VVD-D66-CDA-CU

VVD-D66-CDA minderheidsregering

VVD-D66 minderheidsregering

VVD-D66-CDA-PvdA

VVD-D66-CDA-GroenLinks

VVD-D66-CDA-GroenLinks- PvdA

VVD-D66-SP-GroenLinks- PvdA

VVD-CDA-Wilders-FvD-JA21

Nieuwe verkiezingen

Extraparlementaire regering

Iedere coalitie zonder VVD

D66-PVDA-GL-PVDD

Gewenste coalitie



Voorkeur Heeren vertaald naar
2e Kamer-zetels
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Verder met Rutte?

Rutte forever?

Ja Nee Weet niet
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PVDA GL D66 VOLT CU Weet niet Lokale Partij

Gemeenteraadsverkiezingen

Gemeenteraad Nu



Persoonlijk
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Eens Oneens Niet ingevuld

We hebben het beter dan 90% van de 
wereld.
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Eens Oneens Niet ingevuld

Vertrouwen in de eigen toekomst?
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Eens Oneens Niet ingevuld

Ouder worden = minder ontwikkeling
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Eens Oneens Niet ingevuld

Door corona minder gelukkig?
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Eens Oneens Niet ingevuld

Avondklok prima?
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Eens Oneens Niet ingevuld

Familie het belangrijkst.
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Eens Oneens Niet ingevuld

Hiernamaals?
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Eens Oneens Niet ingevuld

Ouder = relaxter
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Eens Oneens

Vakantie is hoogtepunt
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Eens Oneens Niet ingevuld

Alles uit het leven gehaald?
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Eens Oneens Niet ingevuld

Arbeidsleven anders overdoen?
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Eens Oneens Niet ingevuld

Vliegen kan niet meer.



0

2

4

6

8

10

12

14

Eens Oneens Niet ingevuld

NL-elftal niet naar Quatar?
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We lezen te weinig
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Eens Oneens

Geen koor = hel!
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Eens Oneens

Vertrouwen in oplossing van crises?
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Eens Oneens Niet ingevuld

Complotdenkers achterstellen?
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Huisdieren?



• Gemiddelde leeftijd die men verwacht: 86,6 jaar

• Variërend van 80 tot 103 jaar

• Gemiddelde waardering van het leven: 8,4

• Variërend van 7 tot 10,5 

• Bijna iedereen boven de 8 !!!!!



•Conclusie: 

• we zijn gelukkig, 

• we stemmen nog steeds massaal links,

• we zien de persoonlijke toekomst positief tegemoet, ook al zijn er 
zorgen over de maatschappij 

• we zijn tot op het bot verdeeld over de beleving van huisdieren.


